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Hodnocení práce: 
 
Stupeň splnění cíle práce – diplomant splnil cíl práce v adekvátním rozsahu. Některé aspekty 
hospodaření klubů jsou však vyhodnoceny povrchně. Práci doporučuji k obhajobě. 
 
Logická stavba práce – práce má v celku logickou strukturu. Některé informace, které student uvádí 
v teoretické části by bylo vhodnější zmínit až v metodice, naopak některé informace v metodické části 
chybí a jsou uvedeny až v analytické či syntetické části. Kapitola diskuse je zdařile zpracovaná a 
výborně navazuje na poslední kapitolu teoretické části. 
 
Rozsah a relevance teoretické části – teoretická část má logickou strukturu a správně se věnuje 
jednotlivým tématům, která jsou pro práci klíčové. Obzvláště oceňuji poslední kapitolu, kde se 
diplomant zabývá jinými podobnými výzkumy. 
 
Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování – student dodržel nároky kladené na tento typ 
prací. Seznam literatury však není zcela jednotný, dále by bylo vhodnější použít více zahraničních 
zdrojů a více omezit citování méně relevantních zdrojů (asociace sportovních klubů). 
 
Adekvátnost použitých metod – metody zvolené pro vypracování práce jsou vybrány správně, 
odpovídají cíli práce. Jejich popis v metodické části by měl být přesnější, aby bylo zřejmé, v jakých 
případech bude pro analýzu počítáno se dvěma předpandemickým sezónami a kdy pouze s jednou. 
Před začátkem obou rozhovorů zřejmě nebylo vyjasněno, že se otázky týkají výhradně akciové 
společnosti, některé odpovědi respondentů tedy zmiňují také otázky mládeže. Rovněž je zřejmá menší 
ochota respondentů odpovídat na některé otázky, což ostatně student správně reflektuje v diskusi. 
 
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce – výsledky jsou zpracovány přehledně a správně 
interpretovány, v mnoha případech je ale rozbor značně povrchní, především analýza poměrových 



ukazatelů je méně podrobná. Rovněž není uvedena analýza nákladů jednoho z klubů, ač 
z pochopitelných důvodů, bylo by vhodnější tento fakt uvést dříve. 
 
Formální úprava práce – po formální stránce je práce zpracována správně. 
 
Gramatika a stylistika – práce obsahuje jen velmi málo gramatických a stylistických chyb. 
 

Připomínky: 
 
Str. 12 – chybějící mezera – „1.světová válka“. 
 
Str. 12 – gramatická chyba – „masívní expanze“. 
 
Str. 15 – zdroj Komárek, Netušilová, Polák, Polášková (2020) je v seznamu literatury uveden jako 
Komárek a Netušilová (2020). 
 
Str. 35 – zdroj Asociace sportovních klubů (2020) je v seznamu literatury uveden jako ASK Lovosice 
(2020). 
 
Str. 51 – zdroj tabulky č. 3 je nepochopitelně na začátku nové stránky. 
 
Str. 51 – gramatická chyba – „Umístění v těchto sezónách a fakt, že se mužstvo neprobojovalo dále 
než do předkola play-off byli pro klub značným neúspěchem.“ 
 
Příloha – gramatická chyba – „Neměli jsme nové investici“. 
 
Otázky k obhajobě: 
 

1. Došlo k posunu v soudním řízení s bývalými hráči hradeckého klubu? 
 
 
Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře 
 
 
Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi. 
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